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reboot v

240l
Command OKx : B&0| 2HIEZD 7|s50| HAE L|Ch
Command incorrectw : BF 3 Bt SHIZX| Qo HHE[X| RFE5LCH
O Al:
reboots : XS CIA| A|ZFgtL|Ct,
ES
ALE:
HAEEZ Q| CLIl REE &/d3l5t7| Qo &S mA|Z LT
TE
help v
2ol
Command OKx : BHO| SHIEH 7|50| HAHE LT
Command incorrectv : 3 & H7t SHZX| Qo HAHE[X| B5LCH
Ol Al:
helpv : CLI REQ| dES EA|TL|CE
o=
AHE:
FAE AR Xts22 SESH| o HEEYE gdat £ Hg2dst gLt
T
echo[control] v
M
control : on - 0| 7|52 &-d3tgtL|Ct
off - O] 7|52 HlgdgtetLtt. (7122 off)
2ol
Command OKv : B&0| 2HIEH 7|50| AAHE L|Ct
Command incorrectv : B8 X H7t SHIEX| oD HAME|X| &L CH
Ol Al:

ehoonv : AEEE7t =4 E HAXO AHE22 SEHGIES 2L
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telnet[timeout interval][login control] v

7|/ E:

Ty

timeout : &4l MM EtQUOLR 7tA A

login: 24 2392 7| 44E
M

interval : =& A4 EtRIOFR (02 AlZHASHOl BICHE 2|0 /LIChH(Z[= 8L 5)

HA

control : on - 27191 7|
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—-

ot

Command OKv : @EO| S2HIEH 7| 50| A& EL|C}

Command incorrecty : B& 9l BT SHIZX
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telnet timeout 0 : EFQIOIR ZHAS A|ZHA| B
telnet timeout 5~ : EtQ0IR ZtAS 5202 A%t

telnet login offs : 210 7|58 H|&d3tgtL|Ct.



A2l

AL&:
A2l =€ 4F 2 Moot gLt
T
serial [p sequence] [type stype] [baud baudrate] [dbit databit] [parity sparity] [sbit stopbit]
[fctrl flowctrl] [dtype datatype] [endchar chars ] [checksumtype checksumtype]
[acktimeout duration ] [control "data”] [help] v
7| E:
p: ZzE
type: A2l Er
baud: H& &£
dbit : HOlE HIE
parity :  A|2| Y T{2[E|
sbit : X HE
fetrl SE Mo
dtype:  HIO|E E}Y
acktimeout :  Sendack M| 0{2| TEHS 7|CtE| 7| IS AHEE|= EFRIOFR AlZh(ms) R LICH.
endchar: £ & X7t TH| HAIX|E AE5t=0 Ar&E L Tt
checksumtype : At& |4t HE HAE0| fw7t HR5HH HAY RAS
SHEHSEL|CE help: Y2 EAIL|CH
B

sequence : ZE Ool ZEE= FOZ 713
*(RE ZE)
stype: 232, 422, 485 (7| &4k 232)
baudrate : 300, 600, 1200, 2400, 4800, 9600, 19200, 38400, 57600, 115200(7| &%t 9600)
databit : 7,8 (7|24 8
sparity : none, even, odd (7|24}
none) stopbit : 71241
flowctrl : none, hw (7| & ZI none)
datatype : ascii, hex (7| 224 ascii)
checksumtype: none, modbus (7| 2%} none)
duration : EX EFJOFZ(ms)( 7|22t 300)
chars : HA TAIX| 2 OrX|2 S X}
control : read - E™ Al2|Y ZEQ| £Al A|X|E HA|EL|C}

write - A[2|E ZEO|M HIO|HE MEYLICE " £ M8 HolHE
HELCH Wx 7|28 A8l Hex ZES HEHLCH

7|s
C
sendack - Al2|2 EEO|A GO|E|S M&3tT 4AIE HAIKS EAIBHLIC,
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Command OKv : B&HO| SHIEH 7| 50| A& EL|C},

Command incorrecty : B S BT ZHEX| o HAL|X| & L|CH

Serial help v : Y2 HA|ZLICE

serial p01 v : Al2|¥ ZE12| 4 HEE BA|IGLICL

serial p* v : B= Al2|Y ZEO| B FEE

HA|SL O,

serial p01 type 232 baud 115200 dbit 8 parity none sbit 1 fctrl none » : ZE12 &7dgtL|Ct

serial p01,04,07 baud 19200 v : ZE 1,4, 78 M& £ 192002 &ML Ct,

il
re
|

=0 tigh 7|=

serial p02 baud 19200 v : ZE2E ™EEE 1920022 A4St Ot

282 A8g Lt

serial p02 dtype hex read » : HEX O 2 EED0| =4l HA|X|E EA|SLICE
serial p03 write “sw i01 002Wrin" » : LE32| ASCIl HIAE ‘sw i01 002'E ™S TLICH

serial p03 sendack “sw i01 002WxODWx0A" v : EE32| ASCIl BIAE ‘sw i01 002'E
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ALE:
220l ZEE N ojstn ™t
T2
relay [p sequence] [tpulse duration] [control] [help] v
7| E:
p: ITE
tpulse : HATF ol 7|12k
help: 2EHS HAZ L CL
s
sequence : ZE ol ZIEE 02 FLETL|CH
*(RE ZE)
duration : Le|MHE Ehef 7[¢t
control : open — 117|
close — 77|
pulse - 20| X 22 H2 = E7|
toggle - E2f0] E=
read — C|AZ2f 0] A EY
240l

Ol Al

Command OKv : 30| SHIEMH 7|s0| HAEL|C}

Command incorrecty : 3 I BTt SHIEX| Yol HH

relay help » : 432 EA|GLIC
relay p01 close v : ZE1 XS

ErSLICE relay pO1 open v : ZE1

MU

MES gLt

relay p01,04,07 close v : ZE 1, 4,,7 0] xf2 S

EFELICEH relay p02 tpulse 500 pulse v : EE2 500ms&

H2 = g4

relay p02 read » : ZE2 MEfS HEA|EL|C}
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=
io [p sequence] [type iotype] [Ithresh threshold] [hthresh threshold] [tpulse duration] [control]
[help]v
7|9 E:
p: =E
Ithresh : ZN AAHE
hthresh : Zn AAH
tpulse : HA Do =2 gEE /07t RAE=
7|2t help: HEY HA|
Fo|: BT A X| RRUACHH O] Tl U 240 HEELICE
s
sequence : ZE Ol ZE= FJO0IZ2 FESL|C}
*(2E EE)
iotype : dry, vdc, dout
threshold : ol UAEES  A™dgLCh
duration : Le|MHE Ehef 7[¢t
control : open
close
pulse
toggle
read
2ol
Command OKx : 0| SHIEN 7| 50| AAE LTt
Command incorrectv : 3 & H7t SHZX| Qo HAHE[X| B5LCH
Ol Al:
io help » : 8¥S BAIZL|C}
io p01v : /0 ZE 3 HAISLICH

io p01 type dry v : ZE 12 E0Y ZEZ St
io p01 type dout v : ZE 12 C|X|E A
io p01 type vdc Ithresh 1 hthresh 3 »~ : AH
HTLICE io pO1 open v : ZET ME2 GL
io p01 close v : ZE1 X 42 B&L|CH

io p01,04,07 close v : ZE 14,7 28 E&L|CH

io p02 tpulse 500 pulse v : ZE2 X'd 500msS =2
HLIC} io p02 read v : EE2 MEfE HA|BLIC

ot
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ir [p sequence] [type irtype] | [baud baudrate] [dbit databit] [parity
sparity] [sbit stopbit] [dtype datatype] [checksumtype checksumtype]
[control "data”] [help] ¥

7|9 E:
p: ZzE
type : S8 58 ZEQ| =3 EtY
baud** : & 5=
dbit** : OlO|E HIE
parity** : Al2[€ mjf2|E|
sbit** : X HE
dtype** : oo E EF

rE
n's

fo
o

1
I

checksumtype** : ZIEE2{/2E SfAE NS 2 £ HAte Bt S AN LT

help: 2EHS HAZ L CL

= .
Fol.

*: 0| 7|1YE= IR EtREY
- 0| 7| E+= 232 EtY QL |Ct
| %

A= M 5 (e]3
ETE Exo-lol'xl La'gl_ 0 (A

gYuct

sequence : ZE Ol ZE= F0IE FELCH
*(RE ZE)
irtype: ir, 232(7|1 &2k in
baudrate : 300, 600, 1200, 2400, 4800, 9600, 19200, 38400, 57600, 115200(7|
databit : 7, 8(7| 2%k 8)
sparity : none, even, odd(7|&2 none)
stopbit : 1,20712a 1)
datatype : ascii, hex(7| 22k
ascii)

checksumtype: none, modbus(?|2%f none)
control : write - send IR code == RS232

data

—_

Command OKv : 30| EHIEZH 7|50| A ELC

Command incorrecty : @ Sl W71 SHIEX| o AME|X| ASLCE
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9600)



Ol Al

irp* v : 2EIRZEQ| 8% HEE HA|EL|CH

ir p01,04,07 type 232 » : XE1,4,72 RS232 Etglo 2 HgtL|ct

ir p01 type 232 baud 115200 dbit 8 parity none sbit 1 checksum type

modbusy : LE1S RS232 Etut sie HE 22 FHeL(Ch

ir p02 write dtype hex “0a0b0c” v : EE29| hex Z I H|O|Ef 0a0b0cS M & ELICt.
ir p02 baud 19200 » : EE2E EE 1920022 HYstn Ct2 B0 7|2 HHS

AHERfLILY.

ir p02 write “sw i01 002Writn" » : ZE 29[ ASCIl 1A E 'sw i01 002'E &S LILCE

ir p02 write “sw 01 002WxODWxX0A" v : ZE 29| ASCII HIAE 'sw i01 002'S M&TLICL.
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